

Proiectului ” ROcHUs -Care for health in Satu Mare and Szabolcs Szatmar Bereg conties ” Cod de Proiect ROHU 457, are ca obiectiv îmbunătățirea calității serviciilor medicale prin dezvoltarea infrastructurii, dotarea a 7 secții cu aparatură performantă necesară diagnozării și efectuării intervențiilor și tratamentelor moderne precum și dezvoltarea competențelor profesionale ale personalului medical prin organizarea a două conferințe tematice privind îmbunătățirea practicii medicale și de îngrijire .

Partenerul lider în acest proiect este Spitalul Județean de Urgență Satu Mare , partenerii de proiect fiind reprezentați de :

Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Satu Mare, România;
Spitalul Universitar din regiunea Szabolcs Szatmar Bereg din Ungaria
Spitalul Greco Catolic SF. Damian din Kisvarda Ungaria

În cadrul investițiilor în infrastructură sunt prevăzute lucrările de schimbare a tâmplăriei de la nivelul geamurilor și ușilor aferente locației II a SJUSM precum și instalarea unei stații de pre epurare a apei reziduale în vederea protejării mediului .

Dotarea cu aparatură presupune dotarea a 7 secții cu impact major asupra diagnosticării rapide și asupra intervențiilor curative cele mai moderne în cadrul acordării serviciilor medicale pacienților deserviți de SJUSM. Astfel secțiile vizate sunt:

Laboratorul de imagistica medicală prin dotarea cu 3 ecografe ultraperformante pentru locația I , locația II și Ambalatorul de Specialitate

Laboratorul de analize prin dotarea cu analizoare de ultimă generație utilizate în laboratorul de microbiologie.

Laboratorul de anatomopatologie aparatură performantă în vederea efectuării examenelor histopatologice.

UPU: monitoare, aspiratoare , stații de monitorizare, defibrilatoare, stații de sterilizare a aerului, etc...

Bloc Operator Central instrumentar necesar alcătuirii unor truse speciale organizate în funcție de tipul de intervenție chirurgicală, Mese de operație, Mese de instrumentar, Instrumentar necesar efectuării intervențiilor de tip laparoscopic, Turn de Video-endoscopie digestivă, Ecograf intra operator, lămpi scialitice, electrocautere, troliuri de anestezie, Dulapuri de încălzire a soluțiilor perfuzabile etc...

Unitatea de transfuzie sanguină care va avea în dotare o centrifugă nouă și 2 incubatoare pentru încălzirea sângelui transfuzat

Sterilizarea prin dotarea cu un aparat pentru sterilizare cu plasmă necesare sterilizării instrumentelor care nu se pot steriliza la temperatură înaltă datorită materialului din care sunt fabricate.

Proiectul aduce o contribuție importantă în ceea ce privește asigurarea condițiilor superioare privind acordarea unui act medical de calitate, prin impactul asupra activității tuturor secțiilor medicale și chirurgicale.

Finanțarea nerambursabilă obținută se compune din fonduri europene (FEDR) și cofinanțare națională, la care se adaugă contribuția proprie a fiecărui partener. Valoarea bugetului partenerilor români este de 3.601.127,73 Euro.

Bugetul aferent UAT Județul Satu Mare este de 0,00 Euro.

Perioada de implementare a proiectului este: 01.08.2020 – 31.08.2025.

